Yandaki kutucuklara birbirinden
farkh 16 tane say! yazilmistir.

Bu sayilardan asal olanlar maviye boyanirsa
asagida verilengériinimlerden hangisi elde

edilir?

A)




Tablo: Firma Elektrik Giderlen

4 farkh firmanin subat ve mart ayindaki elektrik giderleri
yukardaki tabloda wenlmistir Subat ayindaki elekink
giderlerini fazla bulan bu firmalar, giderleri azaltmak icin
tasarruf yapmaya karar vermislerdir.

Buna gore hangi firma yaphgi tasarmmuf uygulamasinda
basanh olmustur?

A) A Firmasi B) B Firmasi

C) C Firmas D) D Firmasi



Bir ve kendinden baska bdleni olmayan 1'den biyik

sayilara asal say denir.
Asaqida (zerne 1'den n'ye kadar dogal sayilann yazil

oldugu kartlar verlmistir.

CEIE--- [

Bu kartlann arasinda 14 tane asal sayi olduguna
gore n en ¢ok kacg olabilir?

A) 43 B) 45
C) 46 D) 47



Yukardaki tabloya 1'den 64'e kadar dodal sayilar
yazilmistir.

Bu tablodan hem 3'ln , hem de 4'Un ortak kati olan
dogal sayilar silinerek sayilar bosluk kalmayacak
sekilde 1'den baslayarak yeniden yazilyor.

ﬂmﬂﬁn ;12 silinirse 10,11,13,14 seklinde devam
edecek sekilde tekrardan yaziliyor.

Buna godre tabloda basta 38" yazan kutucukta,
son durumda hangi say yazilir?

A) 38 B) 39

C) 40 D) 41



a, b ve n birer dogal sayi olmak (zere a" ifadesine (sl ifade denir. & Usll ifadesi n tane a sayisinin yan yana tekrarll
carpumudir.

B
Yukarida (zerinde birer rakamin yazih oldugu 8 es bdimeden olusan bir carkifelek verilmistir.

Bu garkifelegin A ve B oklan, ¢ark gevrilip durdugunda her zaman bir rakami g&stermektedir. Carkifelekte, A okunun
gosterdigi sayi taban, B okunun gdsterdigi say (s olarak tanimlanmis ve bu sekilde birer Usli ifade elde edilerek
degeri hesaplanmigtir.

Ormegin, carkifelek gevrilerek durdugunda; A oku 3%, B oku 2'yi gistermis ve elde edilen tsli ifade 3%, degderi ise 9
olmustur.

Buna gore bu sekilde elde edilecek herhangi bir lslii ifadenin degeri en gok kag olur?

A) 32 B) 64 C) 81 D) 125



Sekildeki carklann (zerinde yazan sayilar, garklann 1 dakikada kag defa ddndigini gdstermekiedir.

Buna gore asagdakilerden hangisi bu ¢arklann 1 dakikalik siiredeki doniis sayilarnimin ortak asal carpamidir?

A) 2 B) 3 C)5 Cy7



